Круг граждан, которым предоставляется государственная услуга по оформлению и выдаче удостоверения о праве на меры социальной поддержки, установленные для бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны.

Государственная услуга предоставляется проживающим на территории Республики Карелия лицам, находившимся в годы второй мировой войны в несовершеннолетнем возрасте (до 18 лет) в концлагерях, гетто, других местах принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками на территориях Германии и союзных с нею стран, а также на оккупированных ими территориях бывшего СССР и стран Европы.
                                Перечень необходимых документов:

 Для получения государственной услуги граждане, обратившиеся за получением удостоверения (дубликата удостоверения), представляют в Центр по месту жительства заявление, фотографию 3х4 см и документы, подтверждающие право на получение государственной услуги, а именно:

- любые документы военного времени, подтверждающие факт нахождения в период второй мировой войны в концлагерях, гетто, других местах принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками на территориях Германии и союзных с нею стран, а также на оккупированных ими территориях бывшего СССР и стран Европы;

- справки и другие документы архивных и иных учреждений, содержащие необходимые сведения.

