Обеспечение жильем ветеранов ВОв, нуждающихся в улучшении жилищных условий

В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» Российская Федерация передала органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочия по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий. Форма предоставления указанных мер социальной поддержки определяется нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации.

В Республике Карелия Порядок предоставления ветеранам, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, мер социальной поддержки по обеспечению жильем утвержден постановлением Правительства Республики Карелия от 13 сентября 2011 года № 241-П.

Право на обеспечение жильем за счет средств федерального бюджета имеют инвалиды и участники Великой Отечественной войны, члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда" (далее – ветераны ВОв), состоящие на учете в органах местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

Постановлением Правительства Республики Карелия № 241-П определено, что обеспечение жильем ветеранов ВОв осуществляется в следующих формах:

1. путем предоставления им единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения (далее - ЕДВ);

2. предоставление жилого помещения по договору социального найма в рамках строительства жилья.

Основными целями получения ЕДВ согласно действующему законодательству являются: приобретение жилого помещения, строительство индивидуального жилого дома, долевое участие в строительстве, погашение жилищного кредита.

Обеспечение жильем ветеранов ВОв, нуждающихся в улучшении жилищных условий, осуществляется на основании единого по Республике Карелия списка граждан, состоящих на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий в администрациях муниципальных образований Республики Карелия. Указанный список сформирован в хронологической последовательности, согласно дате постановки на учет.

Исходя из объема субвенций из федерального бюджета бюджету Республики Карелия на реализацию передаваемых полномочий Российской Федерации по обеспечению жильем граждан Межведомственная комиссия по предоставлению мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, определяет граждан - кандидатов на обеспечение жильем.

Граждане, получившие уведомления, представляют в Министерство здравоохранения и социального развития Республики Карелия необходимые документы для получения Свидетельства о предоставлении ЕДВ. Срок действия Свидетельства – 1 год с даты выдачи. Размер ЕДВ определяется из расчета 36 квадратных метров общей площади жилья и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра жилья в субъекте, устанавливаемой ежеквартально Федеральным агентством по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

В течение срока действия Свидетельства гражданину необходимо представить в Министерство здравоохранения и социального развития Республики Карелия документы, подтверждающие наличие денежных обязательств за построенное (строящееся) или приобретенное (приобретаемое) жилье. Средства ЕДВ на основании заявления гражданина (или доверенного лица) перечисляются на счет продавца жилого помещения (подрядчика, застройщика, кредитора, заимодавца, ссудодателя).

