Государственная социальная помощь оказывается гражданам из малоимущих семей и малоимущим одиноко проживающим гражданам, среднедушевой доход которых по независящим от них причинам ниже величины прожиточного минимума, утверждаемого Правительством РК для соответствующих социально-демографических групп населения. 

Государственная социальная помощь не предоставляется в случаях, когда трудоспособный малоимущий одиноко проживающий гражданин либо один из трудоспособных членов малоимущей семьи не воспользовался возможностью по увеличению своих доходов путем реализации прав на получение выплат, предусмотренных законодательством (заработной платы, пенсии, алиментов, различных пособий, компенсационных выплат, субсидий).

Государственная услуга - единовременная материальная помощь гражданам оказывается :

1. на приобретение по рецепту врача лекарственных препаратов до 5000=00руб.

(документы: копия рецепта, подтверждающего назначение врачом лекарственного препарата;
документы, подтверждающие расходы на приобретение лекарственных препаратов);

Единовременная материальная помощь не предоставляется на приобретение лекарственных препаратов, предназначенных для лечения заболеваний детей первых трех лет жизни и детей из многодетных семей в возрасте до 6 лет, а также не предоставляется гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.
2.на оплату проезда к месту лечения (обследования) по направлению врача на территории Республики Карелия. В случае необходимости сопровождения ребенка оплата производится ребенку и сопровождающему лицу. До 5000=00руб.

3. на восстановление документов (паспорт гражданина Российской Федерации, идентификационный номер налогоплательщика,  документы, выдаваемые органами записи актов гражданского состояния) при их утрате (порче) до 2000=00руб.

(документы: копии документов, подтверждающие расходы на восстановление документов при их утрате (порче). При отсутствии документов, подтверждающих расходы на восстановление документов при их утрате (порче) граждане представляют справку о приеме документов на оформление документов. В случае отсутствия документа, подтверждающего расходы на восстановление паспорта, справки о приеме документов на оформление паспорта гражданина Российской Федерации граждане представляют временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации, выданное Управлением Федеральной миграционной службой по Республике Карелия);

Единовременная материальная помощь на восстановление документов предоставляется, если обращение последовало не позднее одного месяца со дня восстановления документов.

4. гражданам, имеющим детей, признанным в установленном порядке безработными и обратившимся в Центр в течение 12 месяцев со дня потери работы (учебы)

(документы: свидетельство о рождении ребенка (детей); справка службы занятости, подтверждающая статус безработного);

Единовременная материальная помощь гражданам, имеющим детей и признанным безработными, предоставляется в случае если безработным признан единственный родитель (или оба родителя). 

5. семьям (одиноко проживающим гражданам), пострадавшим от пожара 

(документы: справка территориального органа, специально уполномоченного решать задачи в области гражданской обороны и задачи по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций по субъекту Российской Федерации, о факте пожара); 

Единовременная материальная помощь гражданам, пострадавшим от пожара, оказывается гражданам, имеющим регистрацию и фактически проживающим (проживавшим на момент пожара) по адресу, где произошел пожар.
Всем категориям заявителей необходимо предоставлять заявление и документы:
· о месте жительства или пребывания семьи или одиноко проживающего гражданина;
· о доходах за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления, гражданина и всех членов его семьи или одиноко проживающего гражданина;
· о степени родства и (или) свойства членов семьи, их совместном проживании и ведении совместного хозяйства;
· о принадлежащем семье или одиноко проживающему гражданину на праве собственности имуществе;
· о наличии трудной жизненной ситуации.
Для получения государственной услуги дополнительно к указанным документам прилагается акт обследования материально-бытовых условий проживания малоимущей семьи и малоимущего одиноко проживающего гражданина, оформляемый Центром или специалистом администрации поселения.
Справки по телефону:3-38-48
