Право на получение социального пособия имеют граждане следующих категорий:
-беременные женщины, потерявшие работу (учебу) в течение 12 месяцев до дня признания их безработными
 
(документы: справка медицинского учреждения о временной нетрудоспособности по беременности и родам на период продолжительностью семьдесят календарных дней до родов и семьдесят календарных дней  после родов, справка  службы занятости, подтверждающая статус безработного);
 
-дети, единственный родитель (или оба родителя) которых является неработающим пенсионером по возрасту (женщины – с 50 лет, мужчины – с 55 лет)
  

(документы: свидетельство о рождении ребенка; пенсионное удостоверение или иной документ, выданный территориальными органами Пенсионного фонда РФ, подтверждающий факт назначения страховой пенсии по старости или страховой пенсии по инвалидности родителей (единственного родителя); трудовые книжки родителей (единственного родителя);
 
-дети, единственный родитель (или оба родителя) которых является инвалидом
 
(документы: свидетельство о рождении ребенка; справка органа медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности родителям (родителю);
- дети, единственный родитель (или оба родителя) которых является обучающимся, осваивающим образовательные программы высшего и среднего профессионального образования в очной форме, проживающим в предоставленных образовательной организацией, расположенной на территории РК, жилых помещениях в общежитиях

(документы:  свидетельство о рождении ребенка; справка из образовательной организации (представляется на каждый учебный семестр); документ, подтверждающий факт проживания в предоставленном образовательной организацией, расположенной на территории Республики Карелии, жилом помещении в общежитии);
Всем категориям заявителей в дополнение к вышеуказанному  необходимо предоставлять заявление и документы:
· о месте жительства или пребывания семьи или одиноко проживающего гражданина;
· о доходах за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления, гражданина и всех членов его семьи или одиноко проживающего гражданина;
· о степени родства и (или) свойства членов семьи, их совместном проживании и ведении совместного хозяйства;
· о принадлежащем семье или одиноко проживающему гражданину на праве собственности имуществе;
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