Единовременное пособие при всех формах устройства в семью детей, оставшихся без попечения родителей, назначается в соответствии с Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ 
С 01.02.2017г. выплачивается в размере 21255=43 руб.

 

Перечень необходимых документов:
· Паспорт опекуна;
· сберкнижка на имя заявителя;
· свидетельство о рождении ребенка (копия и подлинник);
· копия вступившего в законную силу решения суда об усыновлении, либо выписка из решения органа опеки и попечительства об установлении над ребенком опеки (попечительства), либо копия договора о передаче ребенка (детей) на воспитание в приемную семью;
· Дополнительно представляются документы, подтверждающие отсутствие родителей (единственного родителя) или невозможность воспитания ими (им) детей: 

· свидетельство о смерти родителей;
· решение суда о лишении родителей родительских прав (об ограничении в родительских правах), признании родителей недееспособными (ограниченно дееспособными), безвестно отсутствующими или умершими;
· документ об обнаружении найденного (подкинутого) ребенка, выданный органом внутренних дел или органом опеки и попечительства;
· заявление родителей о согласии на усыновление (удочерение) ребенка, оформленное в установленном порядке;
· справка о нахождении родителей под стражей или об отбывании ими наказания в виде лишения свободы, выданная соответствующим учреждением, в котором находятся или отбывают наказание родители;
· медицинское заключение о состоянии здоровья родителей, выданное учреждением здравоохранения;
· решение суда об установлении факта оставления ребенка без попечения родителей;
· справка органов внутренних дел о том, что место нахождения разыскиваемых родителей не установлено.
Справки по телефону:3-38-48
 

